Przedmiotowy system oceniania

W trakcie zaje¢¢ z fizyki przewiduje si¢ nastepujace formy sprawdzania wiadomosci 1 umiejetnosci
Z ktorych uczen otrzymuje oceny czastkowe:

1)kartkowki

2)odpowiedzi ustne

3)dany dzial materialu nauczania zakonczony jest lekcjga powtdrzeniowa, a nastepnie pracg pisemnag

Uwagal!!!

W czasie sprawdzania wiadomosci 1 umiejetnosci mozna korzysta¢ z wlasnych notatek, podpisanych
imieniem i nazwiskiem



Uczen moze takze otrzymac ocen¢ czgstkowa za:

1) pisemng prac¢ domowa, wykonang samodzielnie, zeskanowane (fotografowane)
| przestane na moj adres. Czas wystania 1 tydzien. Jezeli wystgpig trudnosci z siecia,
mozna odda¢ kopie pracy znajdujacej si¢ W zeszycie na nastepnej lekcji.

Aby uzyskaé¢ pozytywna ocen¢ semestralng, nalezy przesta¢ (przynie$s¢) minimum trzy
prace domowe.

2) samodzielne lub grupowe wykonanie doswiadczenia i jego opracowanie

3) aktywno$¢ na zajeciach lekcyjnych.

4) Przygotowanie (po uprzednim uzgodnieniu) referatu lub prezentacji multimedialnej
5) Przyniesienie ,,zabawki fizycznej” z uzasadnieniem pisemnym




Wszystkie prace pisemne sg obowigzkowe.
Jezeli uczen jest nieobecny na sprawdzianie to przewiduje si¢ nastepujacy system jego zaliczania:

W przypadku nieobecnosci uczen ma obowigzek zaliczy¢ sprawdzian w okresie uzgodnionym
z nauczycielem.

Nieprzystapienie do poprawy sprawdzianu w wyznaczonym terminie jest rOownoznaczne
z wystawieniem oceny niedostatecznej



Kartkowki sg pisemng formg biezacego sprawdzania wiadomosci, ktora nie musi zostac
zapowiedziana. Kartkowka moze obeymowac maksymalnie trzy jednostki tematyczne
(w tym material bedacy przedmiotem pracy domowej — np. zadania rachunkowe).

Zakres materiatu obowigzujacy przy odpowiedzi ustnej nie jest taki sam jak dla kartkowki.
W trakcie odpowiedzi ustnej nauczyciel moze zapyta¢ rowniez o podstawowe dla
zrozumienia biezacych tematow wiadomosci z lekcji wezesniejszych.
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Prac¢ pisemng mozna poprawi¢ o jeden stopien (z wyjatkiem pracy ocenionej na 0%).

Ocen¢ pozytywng mozna otrzymac za powyzej 30% poprawnych odpowiedzi.
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